

「ヨコエビガイドブック」初版 正誤表

ページなど	誤	正
p.32、41	Family Gammarellidae Bousfield, 1977	(「注」に追加) [E]
p.61、[24]	オキホソヨコエビ (写真3枚も)	ソコホソヨコエビ
p.155、右段10行目	オキホソヨコエビ…… 61	(削除)
p.156、右段12行目		ソコホソヨコエビ…… 61 (追加)